



读懂惠民政策 享受贴心服务

近日,任城区仙营街道仙营社区在小广场进行养老保险政策宣传活动,让居民在家门口就能了解惠民政策、享受贴心服务。

活动现场,党员志愿者和社区工作人员通过设置咨询台、发放宣传资料等方式,向居民宣传养老保险的参保范围、缴费标准、缴费方式、待遇领取等内容。考虑到部分居民对线上缴费操作不熟悉,社区安排志愿者进行一对一指导,手把手教居民使用手机 App 完成缴费流程,确保居民足不出户就能便捷参保。此外,社区还为行动不便的老年人和残疾人提供上门服务,将政策送到他们家中,真正做到服务“零距离”。

(通讯员 赵艳荣)

童心护牙暖意浓

济宁口腔医院举办
“天使牙医”科普活动

3月20日是世界口腔健康日,当日,济宁口腔医院儿童口腔科迎来了一群特殊的“小客人”——蒋林幼儿园大班的小朋友。在医护人员的带领下,孩子们化身“天使牙医”,通过体验活动、学习口腔保健知识,树立爱护牙齿意识,开启了一场趣味与健康并行的科普之旅。

趣味课堂:从“齿”开始学知识

活动伊始,儿童口腔科梁培培医生以生动活泼的语言风格,结合卡通图片,为孩子们讲解了龋齿的形成、正确刷牙方法以及健康饮食的重要性。“为什么吃糖会蛀牙?”“怎么样吃糖牙齿才能不坏?”面对孩子们的提问,梁医生耐心解答,并通过互动问答让孩子们在欢声笑语中掌握了护牙小窍门。

随后,李顺美护士带领孩子们进入实践环节,手把手教授适合幼儿园儿童的“圆弧刷牙法”,强调刷牙时要轻柔且全面覆盖牙齿表面,确保每一个角落都能得到清洁。小朋友们手持牙刷模型,在李护士的示范下,认真练习“画圈圈”的刷牙动作。“上牙画圈往下刷,下牙画圈往上刷,咬合面要来回刷……”朗朗上口的口诀让复杂的步骤变得简单易学,孩子们学得津津有味,动作很快就有模有样了。

角色体验:我是“小小牙医之星”

穿上定制款的迷你白大褂,孩子们瞬间化身“天使牙医”,在医护人员的引导下分成4组进入诊室。医生为每一位小朋友准备儿童牙刷牙膏,再一次指导孩子和家长正确的刷牙方法。让孩子们拿起专业的牙科工具,在医生的指导下为小伙伴“检查牙齿”,童言童语的“诊断”使得现场笑声不断。儿童口腔科的医生们借此机会认真检查了每位孩子的口腔情况,给孩子们进行了免费的涂氟,并根据每位孩子的口腔情况针对性提出了一些建议。

活动的最后,每位小朋友都收到了医院精心准备的护牙纪念礼包和“小小牙医之星”荣誉证书。捧着证书的孩子们兴奋不已,纷纷表示要当“家庭护牙小卫士”,监督爸爸妈妈一起爱护牙齿。

济宁口腔医院阜桥院区儿童口腔科主任王辉说:“通过沉浸式体验,孩子们不仅消除了对看牙的恐惧,更在心中种下了科学护牙的种子。未来,我们将持续开展此类公益科普活动,助力更多家庭关注儿童口腔健康,为孩子们灿烂笑容保驾护航。”

(通讯员 徐保东)



清理楼道杂物 共建安全家园

通讯员 韩明明

日前,一位居民向任城区仙营街道秦庄社区反映:洸河路恒丰苑小区1号楼楼梯间,消防楼梯被居民堆放的杂物堵住,希望社区能及时清理。

了解到情况后,秦庄社区工作人员、网格员、小区自管会人员立即到达现场,发现居民习惯将不用的物品堆放在楼道里,久而久之,楼道便被

各种杂物塞得满满当当。为整治楼道杂物堆积问题,网格员在居民微信群发布清理通知,告知居民楼道堆积杂物的危害,请大家尽快清理楼道杂物,到清理时间自管会将统一进行清理。几天后,经过居民和自管会人员共同努力,杂物被清理干净,楼道焕然一新,通道变得宽敞明亮,居民们出行也更加安全便捷。

多方携手破难题 小区停车不再难

通讯员 茹慧

近日,任城区仙营街道东红庙社区邮电新苑网格员联合小区物业以及居民代表,召开民主协商会议,共同商讨解决方案,致力于改善小区停车环境。

会上,小区物业代表、居民代表齐聚一堂,围绕乱停车问题展开深入讨论。居民代表们踊跃发言,详细描述了乱停车现象对日常生活的干扰,同时提出了各自的见解和建议。有的居民建议重新规划停车位,合理利用小区闲置空间,还有居民提议加强对停车秩序的日常管理,安排专人巡逻监督。

物业代表在会上介绍了当前小区停车管理的现状,并对居民提出的问题作出回应。物业表示,虽然采取过一些措施,但由于缺乏有效沟通和统一规划,效果并不理想。此次将全力配合各方工作,共同解决停车难题。随后,网格员与物业一起开展整治行动,物业张贴醒目的停车提示标语,提醒车主规范停车;网格员则对乱停车辆的车主进行电话通知,耐心告知其乱停车的危害,引导他们将车辆停放到指定位置。对于联系不上车主的车辆,工作人员则在车窗上张贴温馨提示,劝导其规范停车。

清理楼顶杂物 让生活更安心

通讯员 王丽萍

近日,任城区仙营街道吴泰闸社区部分居民反映,楼顶堆积了各类杂物,有着不小的隐患,每逢大风天气,这些杂物极易被吹落,对楼下行人、停放车辆构成威胁。社区迅速行动,组建专业清理队伍,准备好相应工具,一场守护家园的高空“清洁战”就此打响。

行动前,社区通过小区公告栏、居民微信群等发布通知,向居民解释清理杂物的必要性,争

取理解与支持。清理现场,工作人员分工明确,有的负责搬运大件废旧物品,有的用扫帚清扫枯枝落叶,还有的负责疏通排水管道口堆积的淤泥杂物,一袋袋垃圾被打包,有序运至楼下指定垃圾堆放点,避免二次污染。

“一直担心屋顶那些东西被风刮下来,这下社区帮着清理干净,我们心里踏实多了,进出都安心。”居民张大爷说。

光盘行动树新风



近日,任城区仙营街道仙营社区组织开展“勤俭节约传美德‘光盘行动’树新风”主题宣讲活动。活动邀请长期致力于公益事业的志愿者作为宣讲员,他们结合自身丰富的生活经历和社会观察,用通俗易懂、生动形象的语言,为居民们讲述了勤俭节约这一传统美德。

在宣讲过程中,为了让居民们更直观地理解“光盘行动”的具体做法,宣讲员们还分享了许多实用的小窍门。同时,鼓励大家发挥自身的影响力,向身边的亲朋好友宣传“光盘行动”,共同为节约粮食贡献力量。

(通讯员 赵艳荣)